
Uchwała Nr 1128/XLIII/2014
Rady Miasta Lublin

z dnia 4 września 2014 r.

w sprawie skargi  W             M             na Prezydenta Miasta Lublin w sprawie 
nieterminowego udzielania odpowiedzi na złożone pisma

Na  podstawie  art. 229 pkt  3 ustawy  z dnia  14 czerwca  1960 r.  Kodeks 
postępowania  administracyjnego  (j.t.  Dz.U.  z 2013 r.  poz.  267 z późn.  zm.) 
i art. 18 ust. 2 pkt  15 ustawy  z dnia  8 marca  1990 r.  o samorządzie  gminnym
(j.t.  Dz.U.  z 2013 r.  poz.  594 z późn.  zm.)  -  Rada  Miasta  Lublin  uchwala,
co następuje:

§ 1
Uznaje się za bezzasadną skargę W         M           na Prezydenta Miasta 

Lublin w sprawie nieterminowego udzielania odpowiedzi na złożone pisma.

§ 2
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Lublin.

§ 3
Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia.

 
 Przewodniczący Rady Miasta Lublin

Piotr Kowalczyk
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UZASADNIENIE

Dnia  27 czerwca  2014 r.  wpłynęła  do  Rady  Miasta  Lublin  skarga  W         
M           na Prezydenta Miasta Lublin w sprawie nieterminowego udzielania odpowiedzi 
na złożone pisma.

W oparciu o zebrane materiały wynika, że pismo skarżącej z dnia 6 maja 2014 r. 
wpłynęło  do  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Rodzinie  dnia  7 maja  2014 r.  i zostało  ono 
pismem z dnia  8 maja 2014 r.  przekazane przez MOPR do Prezydenta  Miasta  Lublin
w  dniu  9 maja  2014 r.  zgodnie  z art. 231 Kodeksu  postępowania  administracyjnego
(j.t. Dz.U. z 2013 r. poz. 267 z późn. zm.). Skarżąca została poinformowana o sposobie 
załatwienia skargi pismem z dnia 9 czerwca 2014 r., które -� jak wynika z potwierdzenia 
odbioru -� odebrała w dniu 18 czerwca 2014 r.

Kolejna skarga Pani W            M            z dnia 10 czerwca 2014 r. na Dyrektora 
MOPR dotycząca nieprzekazania w ustawowym terminie skargi z dnia 6 maja 2014 r. do 
Prezydenta Miasta Lublin wpłynęła do Urzędu Miasta Lublin w dniu 13 czerwca 2014 r.
Z  uwagi  na  przytoczone  powyżej  okoliczności  przedmiotową  skargę  uznano  za 
bezzasadną, o czym skarżąca została poinformowana pismem z dnia 26 czerwca 2014 r.

W świetle powyższego skargę uznaje się za bezzasadną.
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